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編集・発行・責任者 小野町地区社会福祉協議会 橋本

小野町地区自治連合会・小野町地区社会福祉協議会に
よる連合盆踊りを盛大に開催しました。地域の皆様が
誰でも、子供から大人、高齢者まで、安心して参加頂
き、楽しむ盆踊りとなりました。最終日には、小野町
地区の特色となっている、仮装盆踊りです。各町毎に
思考を凝らし披露して頂きました。
この盆踊りを通して、地域の皆様との顔の見える関係
づくりが出来たように思います。
この夏の思い出に
小野町地区社会福祉協議会会長 増田勇

暗くなるにつれて人が集まり
大盛り上がり

アンケートへのご協力誠にありがとうございました。



10代 20代 30代 40代

50代 60代 70代 80代

回覧板 掲示板 チラシ 知り合い

他

ご先祖様の供養 2

踊るために 8

仮装大会 4

飲食 6

誘われたから 1

町内会の関係で 21

雰囲気が楽しい 14

コミュニケーション 13

【その他の理由】
・手伝い
・特に理由は無く、そこに盆踊りがあったから

とても満足 おおまかに満足 無回答
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2024/8/3.4 盆踊りアンケート�果（36�から回�をいただきました）
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�⾜している点（⾃由回�）

・そろいのユカタでないと、参加しにくい雰囲気があります。場内の人達への呼びかけもモット必要とも感じますが。
・盆踊りの事前の練習について、4ヶ町、2～3名ずつ集まり合同練習をした方が良いと思います。
・改善したらもっとすばらしい（”踊る“ということを大切にしていく。アナウンスする。ベテランを配置する。サクラも
あって良い。仮装の紹介を充実する。）
・踊る人が限られていて、どなたも踊りやすい雰囲気や工夫（輪を二重にする・お手本の方が目立つように・・・など
しても良いのではと思った。
・チケット制にしているところがあったが、長い行列でかえって購入しづらく感じた。
・食べ物をもう少し増やして頂きたい。

10回以上：25名

５回前後：9名

1～2回目：2名

⼩野�の盆踊りに
��したのは
何回⽬ですか

盆踊りに�⾜していますか

食べ物が
安い、
おいしい

近所の方と
お近づきに
なれる

とても
楽しかった

役員の皆様
お世話様でした

感謝

ビール券
ありがとう
ございます

子供が喜んで
いるから

子供達の
太鼓演奏

無事故で
あった

・来場者が多く、にぎやかでよかった。
・全体の進み具合がスムーズであった。
・コミュニケーション拡大。
・役員の皆様ごくろう様です。
・町内の方とのコミュニケーションや、他の町会の人との言葉を交わすいい機会と
思います。老いも若きも子供も皆で盆踊りを楽しむすばらしい行事だと思います。
踊りに参加したい方が沢山おられるので是非とも多くの方々に参加して楽しんで
いただけるよう声掛けをしていこうと思いました。
・連合会で力を合わせて開催した盆踊りに大勢の方々が参加し楽しんで下さり、
本当によかったと思います。
・仮装盆踊りは各町会とも工夫をこらして良かった。
・やぐらが大きくてはくりょくがありよかった。
・毎年楽しく踊っています。とくに仮装大会楽しいです。
・子供達が、楽しそうな様子が、とても良かったです。
・すべての方（運営も参加も）が行事を大切にしている感が強いと思った。

仮装が
楽しい

役割分担が
そこそこ
出来ていた

みんなが楽しく
踊っているのが

良い


